

Niterói, 26 de julho de 2012.

ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2012
REALIZAÇÃO: 31.07.2012.

Prezados Senhores:

No Edital

DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

item 8.1

Alínea “C”

Onde se lê: C - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

C.1 - Atestado(s) expedido(s) por pessoas jurídicas de direito público ou privado para quem a licitante tenha prestado serviço similar ao objeto desta licitação, comprovando que a licitante teve desempenho satisfatório anterior; (Art. 30, inciso II, e § 1º, Lei 8.666/93)

→ Os atestados deverão conter:

- a) Identificação da pessoa jurídica emitente;
- b) Telefone/Fax da pessoa Jurídica emitente;
- c) Nome e cargo do signatário;
- d) Endereço completo do emitente;
- e) Período de vigência do contrato ou da prestação dos serviços;
- f) Objeto contratual;
- g) **Registro na entidade profissional competente;**
- h) Outras informações técnicas necessárias e suficientes para a avaliação do desempenho da contratada na execução do serviço;

Leia-se: C - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

C.1 - Atestado(s) expedido(s) por pessoas jurídicas de direito público ou privado para quem a licitante tenha prestado serviço similar ao objeto desta licitação, comprovando que a licitante teve desempenho satisfatório anterior; (Art. 30, inciso II, e § 1º, Lei 8.666/93)

→ Os atestados deverão conter:

- c) Identificação da pessoa jurídica emitente;
- d) Telefone/Fax da pessoa Jurídica emitente;
- c) Nome e cargo do signatário;
- d) Endereço completo do emitente;



PREFEITURA DE NITERÓI

Secretaria de Administração

Comissão de Pregão

- e) Período de vigência do contrato ou da prestação dos serviços;
- f) Objeto contratual;
- g) Outras informações técnicas necessárias e suficientes para a avaliação do desempenho da contratada na execução do serviço;

Fica excluída a alínea “g” da primeira publicação do edital

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães
Pregoeira